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MATÉRIEL
4 (4, 5, 5) pelotes de Fluffy Day, couleur 02

Aiguilles circulaires 80 cm, taille 5 mm)
Marqueurs de maille de différentes
couleurs
Câbles pour mailles

QUALITÉ DU FIL
Fluffy Day, Hobbii

100% acrylique/ 100 g) = 285 mètres

ÉCHANTILLON
16 m et 24 tours pour 10 cm avec les
aiguilles 5 mm au point jersey.
13 m et 36 tours pour 10 cm avec les
aiguilles 5 mm au point de côtes anglaises.

TAILLES
S (M, L, XL)

MESURES
Largeur: 44 (48, 52, 56) cm
Longueur: 57 (59, 62, 64) cm

INFORMATIONS SUR LE TUTORIEL
Le pull est tricoté en côtes anglaises en
rond sur les aiguilles circulaires, de haut
en bas. L’empiècement a des
augmentations en côtes anglaises. Le
corps et les manches sont terminés
séparément. Les ourlets sont tricotés au
point jersey et doublés.

HASHTAGS POUR LES RÉSEAUX
SOCIAUX
#hobbiidesign #hobbiiskyler

QUESTIONS
En cas de questions sur ce modèle, veuillez écrire à support@hobbii.fr
Merci d'indiquer le nom et le numéro du modèle.

Amusez-vous bien!
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Tutoriel

EXPLICATIONS
Point de côtes anglaises
Le point de côtes anglaises est un point avec un jeté qui est tricoté en maille endroit ou
envers ensemble avec une autre maille.

1 augmentation en côtes anglaises (sur un rang de maille endroit au point de côtes
anglaises en rond)
Tricoter comme ceci avec le point en côtes: 1 m end en côtes anglaises, laisser la m sur
l’aiguille gauche, jeté, 1 m end en côtes anglaises.

EMPIECEMENT
ENCOLURE
L’encolure et l’empiècement sont tricotés de façon similaire pour toutes les tailles jusqu’à la
8ème augmentation.

Monter souplement 64 m et tricoter au point jersey en rond en utilisant la technique du
magic loop jusqu’à ce que l’ourlet mesure environ 13 cm.
Plier l’ourlet sur l’envers, * tricoter 1 m sur l’aiguille et 1 m sur le rang de montage ensemble
à l’end*, répéter de * à * tout le tour.
Note Opt. vous pouvez le coudre ensemble plus tard.
Placer un marqueur au début du tour.

Empiècement
Continuer en côtes anglaises comme ceci:
1er tour: *jeté, gl 1 m à l’env, 1 m end* répéter de * à * tout le tour.

Note une maille sur deux est maintenant une maille avec un jeté = m côte anglaise et m
normale.
Quand vous tricotez le point de côtes anglaises en rond, vous tricotez un tour où vous
tricotez en m env la m en côtes anglaises, et un tour où vous tricotez en m end la m en côte
anglaise.

2ème tour, côtes anglaises en m env: *m côte anglaise en m env, jeté, gl 1 m env*, répéter
de * à * tout le tour.
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Marquages pour 1ère augmentation
Placer un marqueur autour de la 4ème m (qui est une m en côte anglaise), *sauter 7 m,
placer un marqueur autour de la m en côte anglaise suivante*, répéter de * à * 8 fois en
tout = 8 m marquées.
1er tour, côte anglaise en m end: 3 m côte anglaise à l’end, 1 aug en côte anglaise dans la m
marquée, *7 m côte anglaise à l’end, 1 aug en côte anglaise dans la m marquée*, répéter de
* à * jusqu’à avoir fait 8 augmentations, tricoter en côtes anglaises tout le tour.

2ème tour, côte anglaise en m env: *tricoter en côte anglaise jusqu’à la m avec
l’augmentation, tricoter comme ceci dans la m: jeté, gl 1 m env, tricoter le jeté en m env,
jeté, gl 1 m env*, répéter de * à * tout le tour = 16 m augmentées = 80 m.

Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env

Marquages pour 2ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 6ème m (la m gauche de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 9 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à * tout
le tour = 8 nouveaux marqueurs.

1er tour: 5 m end, 1 aug en côte anglaise dans la m marquée, *9 m, 1 aug en côte anglaise
dans la m marquée*, répéter de * à * tout le tour.

2ème tour: *tricoter en côte anglaise jusqu’à la m avec l’augmentation, tricoter comme ceci
dans la m: jeté, gl 1 m env, tricoter le jeté en m env, jeté, gl 1 m env*, répéter de * à * tout le
tour = 16 m augmentées = 96 m.

Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Marquages pour 3ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 6ème m (la m droite de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 11 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à *
tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.

1er tour: 5 m end, 1 aug en côte anglaise dans la m marquée, *11 m, aug dans la m
marquée*, répéter de * à * tout le tour.
2ème tour: *tricoter en côte anglaise jusqu’à la m avec l’augmentation, tricoter comme ceci
dans la m: jeté, gl 1 m env, tricoter le jeté en m env, jeté, gl 1 m env*, répéter de * à * tout le
tour = 16 m augmentées = 112 m.

Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Marquages pour 4ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 8ème m (la m gauche de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 13 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à *
tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquées = 16 m augmentées = 128 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Marquages pour 5ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 8ème m (la m droite de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 15 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à *
tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 144 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.
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Marquages pour 6ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 10ème m (la m gauche de l'augmentation en côte
anglaise), *compter 17 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter
de * à * tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 160 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Marquages pour 7ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 10ème m (la m droite de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 19 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à *
tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 176 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Marquages pour 8ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 12ème m (la m gauche de l'augmentation en côte
anglaise), *compter 21 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter
de * à * tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 192 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 8 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Seulement pour les tailles M, L et XL
Marquages pour 9ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 12ème m (la m droite de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 21 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à *
tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 208 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 6 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Seulement pour les tailles L et XL
Marquages pour 10ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 14ème m (la m gauche de l'augmentation en côte
anglaise), *compter 25 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter
de * à * tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 224 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 6 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Seulement pour la taille XL
Marquages pour 11ème augmentation
Placer un marqueur autour de la 14ème m (la m droite de l'augmentation en côte anglaise),
*compter 27 m et placer un marqueur autour de la m en côte anglaise*, répéter de * à *
tout le tour = 8 nouveaux marqueurs.
1er tour: 1 aug en côte anglaise dans la m marquée = 240 m.
2ème tour: tricoter comme le 2ème tour dans "3ème augmentation".
Tricoter 6 tours en côtes anglaises. Finir avec un tour en côtes anglaises à l'env.

Toutes les tailles
Ici le travail est séparé en manches et corps.
Note s’il vous plaît veuillez noter que le nombre de mailles est le même que pour les
augmentations pour les manches.
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CORPS
Tricoter 52 (56, 62, 68) m pour le devant, placer 44 (48, 50, 52) m en attente sur un câble,
monter 6 m avec la technique du montage tricoté sous l’emmanchure, tricoter 52 (56, 62,
68) m pour le dos, placer 44 (48, 50, 52) m en attente sur un câble, monter 6 m avec la
technique du montage tricoté sous l’emmanchure = 116 (124, 136, 148) m pour le corps.

Tricoter en côtes anglaises sur les mailles du corps jusqu'à ce que le travail mesure environ
25 cm depuis l’emmanchure (l’ourlet mesure environ 6 cm)

Ourlet du pull
Continuer en rond au point jersey et tricoter les m en côte anglaise comme une m, jusqu’à
ce que l’ourlet mesure 13 cm. Rabattre souplement.
Plier l’ourlet sur l’envers et coudre le rang de m rabattues à la transition entre le point de
côtes anglaises et le point jersey.

MANCHES
Placer les mailles de la manche sur les aiguilles circulaires, relever 6 m sous l’emmanchure
et tricoter en rond au point de côte anglaise en utilisant la technique du magic loop
= 50 (54, 56, 58) m.
Placer un marqueur au centre de l’emmanchure autour d’une maille en côte anglaise.

Tricoter 6 (6, 4, 4) cm. Finir avec un tour en côtes anglaises à l’env.

Diminutions
*Diminutions vers la gauche
Tricoter jusqu’à ce qu’il reste 2 m avant la m en côte anglaise marquée, gl la m en côte
anglaise à l’end, 1 m end et prendre la m sur l’aiguille gauche, passer la m marquée sur la m
en côte anglaise, placer la m de nouveau sur l’aiguille droite et passer la m en côte anglaise
glissée par dessus, tirer sur le fil et tricoter le tour = 2 m diminuées.
Tricoter 6 (5, 4, 4) cm. Finir avec un tour en côtes anglaises à l’env.
Diminutions vers la droite
Tricoter jusqu’à la m en côte anglaise marquée, gl la m en côte anglaise à l’end, 1 m end et
passer la m glissée par dessus, placer la m sur l’aiguille gauche et passer la m en côte
anglaise suivante par dessus, placer la m de nouveau sur l’aiguille droite, tirer sur le fil et
tricoter le tour = 2 m diminuées. Déplacer le marqueur sur la m en côte anglaise diminuée.
Tricoter 6 (5, 4, 4) cm. Finir avec un tour en côtes anglaises à l’env*.

Répéter de * à * jusqu’à avoir diminué 6 (7, 8, 8) fois en tout = 38 (40, 40, 42) m.
Tricoter jusqu’à ce que la manche mesure environ 36 cm depuis l’emmanchure.

Ourlet de la manche
Continuer en rond au point jersey et tricoter les m en côte anglaise comme une m
= 38 (40, 40, 42) m.
Sur le tour suivant, diminuer régulièrement d’environ 10 m. Tricoter jusqu’à ce que l’ourlet
mesure environ 13 cm.
Rabattre souplement.
Plier l’ourlet sur l’envers et coudre le rang de m rabattues à la transition entre le point de
côtes anglaises et le point jersey.

Tricoter l’autre manche de la même façon.

Coudre les emmanchures.
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